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4 ΗΜΕΡΗ ΟΔΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜH 
 
 

 ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ ΣΤΟ 
ΜΑΓΕΥΤΙΚΟ ΜΠΑΝΣΚΟ  

 

ΑΠΟ  23    ΕΩΣ    26 ΔΕΚ.24 

 

 

Το Μπάνσκο είναι ένας ιδανικός γιορτινός προορισμός.  Συνδυάζει τις 
καλές και σύγχρονες υποδομές με τις ελκυστικές τιμές, αλλά και την 
εύκολη πρόσβαση από την Ελλάδα. Αποτελεί must για τους φίλους του 
χειμερινού τουρισμού καθώς είναι το μεγαλύτερο χιονοδρομικό κέντρο 
των Βαλκανίων που απλώνει τις λευκές του πίστες από τα 1.000 ως τα 
2.560 μέτρα υψόμετρο. Η μικρή παραδοσιακή πόλη του Μπάνσκο με τα 
λιθόστρωτα σοκάκια και το διατηρητέο ιστορικό κέντρο του με τα 
πέτρινα σπίτια του 18ου αιώνα προσφέρεται για βόλτες. 
Πολυτελή ξενοδοχεία στο Μπάνσκο με εξαιρετικά spa και εσωτερικές 
πισίνες, καζίνο, μπαρ, μοδάτα κλαμπ και φαγητό στα παραδοσιακά 
ταβερνάκια mehanas δίνουν το ρυθμό στης apres ski ζωής.  

 
 

Σας προσκαλούμε στο ΜΠΑΝΣΚΟ  για αξέχαστα….αλλά 
ΚΥΡΙΩΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ !! 

 

 

 

 

https://www.oxygentours.gr/categories/hotels-bansko/
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                 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
1η ΜΕΡΑ, ΚΕΡΚΥΡΑ – ΜΠΑΝΣΚΟ 

Συγκέντρωση των εκδρομέων το πρωί, επιβίβαση στο τοπικό πλοίο  και αναχώρηση για 
Ηγουμενίτσα. Άφιξη, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση. Με ενδιάμεσες στάσεις στο 
δρόμο, άφιξη στα σύνορα Προμαχώνα, όπου θα γίνει ο σχετικός έλεγχος.. Συνεχίζουμε για το 
Bansko το οποίο θεωρείται ένα από τα καλύτερα χιονοδρομικά κέντρα των Βαλκανίων κι ένας 
από τους καλύτερους φυσιολατρικούς προορισμούς. Βρίσκεται στους πρόποδες του όρους Πιρίν, 
βουνό πλούσιο σε λίμνες, καταρράκτες, σπήλαια και αιωνόβια δέντρα, το οποίο περιλαμβάνεται 
στον κατάλογο μνημείων παγκόσμιας κληρονομιάς της Unesco. Άφιξη, τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, δείπνο και μια πρώτη γνωριμία με το Μπάνσκο που συνδυάζει τέλεια το μοναδικό 
τοπίο με την παραδοσιακή ατμόσφαιρα του χωριού με τα γραφικά δρομάκια … Διανυκτέρευση.  

2η μέρα BΑΝΣΚΟ – ΣΟΦΙΑ  

Μετά το πρωινό μας σήμερα και ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΑ, θα γνωρίσουμε την Βουλγαρική πρωτεύουσα. 
Περνώντας από μια εξαιρετική διαδρομή θα φτάσουμε στη Σόφια και Θα ξεκινήσουμε την 
ξενάγησή μας με επίσημο ξεναγό στα σημαντικότερα αξιοθέατα της πρωτεύουσας. Μεταξύ άλλων 
θα δούμε τον Καθεδρικό ναό του Alexander Nevski, την Βυζαντινή Εκκλησία της Αγίας Σοφίας 
που είναι η πιο παλιά και έδωσε το όνομά της στην πόλη, την άσβεστη φλόγα του άγνωστου 
στρατιώτη, το Εθνικό Θέατρο, το ναό του Αγίου Νικολάου των Ρώσων, το Κοινοβούλιο, την 
Όπερα, την γέφυρα των αετών κ.α. Ελεύθερος χρόνος για ψώνια η βόλτα στον μεγάλο εμπορικό 
δρόμο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας το βράδυ, δείπνο, διανυκτέρευση. 

3η ΜΕΡΑ, ΜΠΑΝΣΚΟ.- ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΑ 

Πρωινό και σήμερα η μεταφορά μας με το τελεφερίκ για το χιονοδρομικό και τα σαλέ… θα μας 
προσφέρει μια μοναδική και αξέχαστη εμπειρία. Μέσα από μια ευχάριστη διαδρομή φθάνουμε 
στις πίστες του χιονοδρομικού κέντρου. Εκεί θα έχετε αρκετό ελεύθερο χρόνο στη διάθεσή 
σας για να απολαύσετε τα χειμερινά σπορ που σας παρέχει το χιονοδρομικό κέντρο στις 
πλαγιές του βουνού, να χαρείτε το χιόνι, να θαυμάσετε το χειμερινό τοπίο και να 
απολαύσετε έναν καφέ σε κάποιο από τα πολλά σαλέ που υπάρχουν. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και πλούσιο Χριστουγεννιάτικο δείπνο. Στη συνέχεια χρόνος ελεύθερος για 
διασκέδαση σε πνεύμα Χριστουγέννων.. Διανυκτέρευση. 

4η ΜΕΡΑ, ΜΠΑΝΣΚΟ – ΣΑΝΤΑΝΣΚΙ -ΚΕΡΚΥΡΑ 

Πρωινό. Επιβίβαση στο πούλμαν και αναχώρηση για το Σαντάνσκι όπου θα έχουμε σχετική 
παραμονή για ψώνια και φαγητό. Διέλευση από τα σύνορα Προμαχώνα, όπου θα γίνει ο 
σχετικός έλεγχος και στη συνέχεια παίρνουμε το δρόμο της επιστροφής για την πόλη μας, με 
έντονες εντυπώσεις και αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας. 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  
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ΤΙΜΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ: 340 € / ΔΙΚΛΙΝΑ – ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ. 

** Για την έγκυρη κράτησή σας, θα πρέπει να δηλώσετε συμμετοχή, 

ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΗ ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ ..η οποία θα συνοδεύεται με προκαταβολή 100 ευρώ ανά 
άτομο. 

Μονόκλινο δωμάτιο με επιπλέον χρέωση 90 ευρώ!! 

Παιδική τιμή ( για παιδί μέχρι 12 ετών ) σε δωμάτιο με 2 ενήλικες  300 ευρώ  !!  
                     ( για παιδί μέχρι 6 ετών ) σε δωμάτιο με 2 ενήλικες  200 ευρώ  !! 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 

- Μεταφορά με κλιματιζόμενο, άνετο, ασφαλές, πούλμαν του γραφείου μας, με την   
  πολυετή εμπειρία του οδηγού μας. 
- Τρεις  (3) διανυκτερεύσεις στο Μπάνσκο σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4 αστέρων 
- Τρία (3) πρωινά σε μπουφέ. 
- Τρία (3) δείπνα σε μπουφέ 

-  Χρήση του Spa του ξενοδοχείου (σάουνα, χαμάμ, τζακούζι) 
- Περιηγήσεις, όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα. 
- Ασφάλεια αστικής ευθύνης, ( Π.Δ 339/11-9-96 ), σύμφωνα με τους νόμους της Ε.Ε. 
- Φ.Π.Α. 
 
 
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : 
- Ημερήσια εκδρομή στη Σόφια, με κόστος 30€ το άτομο για τους ενήλικες, και  25€ για τα  
  παιδιά έως 12 ετών (περιλαμβάνεται και Ελληνόφωνη ξενάγηση) 
- Τα ποτά στα δείπνα. 
- Το εισιτήριο για το τελεφερίκ στο χιονοδρομικό κέντρο. 
- Ό,τι αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.  
- Φόρος ανθεκτικότητας στην κλιματική αλλαγή. 
 

 
 

Προσοχή ! Χρειάζεται απαραίτητα διαβατήριο σε ισχύ ή αστυνομική ταυτότητα (με 
λατινικούς χαρακτήρες) τα οποία προσκομίζεται στο γραφείο με τη δήλωση 

συμμετοχής !! 

 

Κατά τις διαδρομές οι αλλαγές των θέσεων στο πούλμαν είναι υποχρεωτικές 
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ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ 
Η συμμετοχή σε οποιοδήποτε Οργανωμένο ταξίδι του Τουριστικού Γραφείου μας Lord Travel, προϋποθέτει την προσεκτική 
μελέτη, του εκάστοτε προγράμματος του συγκεκριμένου ταξιδιού, και σημαίνει την ανεπιφύλακτη αποδοχή από τον πελάτη 
των Γενικών Όρων συμμετοχής σύμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα 7/2018.  
Γενικοί όροι: 
H κράτηση θεωρείτε έγκυρη και μόνον, εφόσον καταβληθεί η προκαταβολή, η οποία αναγράφεται στο πρόγραμμα και δεν μπορεί να είναι 
μικρότερη του 30% της αξίας ταξιδιού. Στα πολυήμερα ταξίδια του εξωτερικού, ενδέχεται οι όροι εξόφλησης και ακύρωσης, να 
διαφοροποιηθούν σύμφωνα με την συμφωνία που ισχύει μεταξύ του Lord Travel και του ξενοδοχείου ή της αεροπορικής εταιρείας ή του 
κρουαζιερόπλοιου ή τοπικών συνεργατών. 
Όλα τα ταξίδια είναι σχεδιασμένα με βάση τα ισχύοντα αεροπορικά και πλοίων δρομολόγια, τη στιγμή που γράφτηκε το πρόγραμμα. 
Ενδεχόμενες αλλαγές σε αυτά είναι δυνατόν να τροποποιήσουν τη σειρά, τις διανυκτερεύσεις αλλά και τις αρχικά προβλεπόμενες επισκέψεις 
και ξεναγήσεις. Το Lord Travel διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής ξενοδοχείων με άλλα ίδιας ή ανώτερης κατηγορίας. Το τελικό πρόγραμμα του 
κάθε ταξιδιού θα αναφέρεται στο Δελτίο Αναχώρησης, μαζί με πληροφορίες για τις πτήσεις, τα ξενοδοχεία κ.λπ. και θα παραδίδεται στους 
ταξιδιώτες το αργότερο πέντε (5) ημέρες πριν από την αναχώρηση του ταξιδιού. 
Το Lord Travel, για την διοργάνωση των ταξιδιών του, χρησιμοποιεί υπηρεσίες τρίτων όπως αεροπορικές εταιρίες, ξενοδοχεία κ.λπ., που 
υπάρχει πιθανότητα να υπάρξουν αλλαγές χωρίς τη δική του ευθύνη. Αν έχουμε μια αλλαγή μείζονος σημασίας, πριν την αναχώρηση, τότε θα 
επικοινωνήσουμε μαζί σας και θα συμφωνήσουμε  εναλλακτική λύση, όπως να δεχτείτε την αλλαγή, να συμμετάσχετε σε άλλο ταξίδι με 
καταβολή ή επιστροφής διαφοράς, να ακυρώσετε το ταξίδι με επιστροφή όλων των χρημάτων που έχετε καταβάλει. 
Το Lord Travel δεν αναλαμβάνει την ευθύνη για περιπτώσεις, που μετά την αναχώρηση ενός ταξιδιού, μια κανονική πτήση δρομολογίου 
αεροπορικής εταιρίας δεν πραγματοποιηθεί ή για περιπτώσεις που είναι πέρα από τον δικό της έλεγχο και τη δυνατότητα να τις αποφύγει, 
όπως π.χ. αλλαγή αεροσκάφους σε άλλο μικρότερης χωρητικότητας, καθυστερήσεις λόγω τεχνικής βλάβης ή λόγω προηγούμενου 
δρομολογίου, πόλεμος ή απειλή πολέμου, κοινωνικές αναταραχές, διεκδικήσεις κλάδων, απεργίες, φυσικές καταστροφές, άσχημες καιρικές 
συνθήκες, τρομοκρατικές ενέργειες, επιδημίες/πανδημία. Το επιπλέον οικονομικό κόστος που ενδέχεται να προκληθεί από τις 
προαναφερόμενες περιπτώσεις, επιβαρύνει εξ ολοκλήρου τον ταξιδιώτη. 
Η τήρηση του προγράμματος των εκδρομών, είναι υποχρεωτική για όλους. Οι αρχηγοί-συντονιστές, που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, 
στάσεις (κ.λ.π), έχουν το δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις, που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν 
σκόπιμο, για την καλυτέρευση της εκδρομής. Σε περίπτωση, που κάποιος ταξιδιώτης δεν επιθυμεί να  συμμετάσχει στο  ημερήσιο 
πρόγραμμα ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π θα πρέπει να ενημερώνεται ο υπεύθυνος αρχηγός- συνοδός. 
Οι συμμετέχοντες σε οργανωμένο ομαδικό ταξίδι (GROUP), πρέπει να είναι σε φυσική κατάσταση τέτοια που να μπορούν να το φέρουν εις 
πέρας, χωρίς να προκαλούν καθυστερήσεις ή τροποποιήσεις στην ομαλή ροή της εκτέλεσης του προγράμματος. Οι συμμετέχοντες θα  πρέπει 
να προμηθευτούν με την ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΚΑΡΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΕKAA),  από τον ασφαλιστικό τους φορέα, η οποία ισχύει στις 28 χώρες 
της ΕΕ, την Ισλανδία, το Λιχτενστάιν, τη Νορβηγία και την Ελβετία, καθώς και το Ηνωμένο Βασίλειο. 
Ταξιδιωτικά έγγραφα θεωρούνται, το διαβατήριο και η ταυτότητα και είναι στην ευθύνη των κατόχων. Το διαβατήριο είναι απαραίτητο σε 
κάθε ταξίδι σε όλες τις χώρες του κόσμου. Ωστόσο, στις χώρες της Ε.Ε. και σε συγκεκριμένες χώρες που ισχύουν διμερείς σχετικές συμφωνίες, 
μπορείτε να ταξιδέψετε και με ταυτότητα με λατινικούς χαρακτήρες (κατά προτίμηση τελευταίας δεκαετίας). Εφόσον, υπάρχει διαβατήριο, 
προτείνουμε να το έχετε μαζί σας για κάθε ταξίδι στο εξωτερικό, να έχει εξάμηνη ισχύ από την ημερομηνία επιστροφής του ταξιδιού και να 
έχει τουλάχιστον δύο κενές σελίδες. Εάν έχετε ξένο διαβατήριο οφείλετε να μας το γνωρίσετε κατά την εγγραφή σας και να εξακριβώσετε 
μαζί μας τις απαραίτητες θεωρήσεις–βίζες που χρειάζεστε. Για τα ταξίδια ανηλίκων ισχύουν διαφορετικές διατάξεις. 
Είδη αξίας καθώς και προσωπικά αντικείμενα φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων. Όπως το διαβατήριο, χρήματα, τιμαλφή, 
πιστωτικές κάρτες,  αεροπορικά εισιτηρία κ.λπ. Σε περίπτωση απώλειας, όποια έξοδα χρειαστούν θα επιβαρύνουν τον ίδιο. 
Οι συμμετέχοντες μπορούν να έχουν μια αποσκευή κανονικού μεγέθους, έως 20 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή.  
Κατά τη διάρκεια των διαδρομών και σε ενδιάμεσους σταθμούς θα γίνονται αλλαγές θέσεων, βάση ειδικής ατομικής καρτέλας. Εντός των 
πόλεων, σε τοπικές περιηγήσεις-ξεναγήσεις, δεν θα υπάρχουν καθορισμένες θέσεις πλην των θέσεων 3-4, που εξυπηρετούν αρχηγούς και 
τοπικούς ξεναγούς. 
Η εξόφληση του ταξιδιού: 
Η επιβεβαίωση της κράτησης και της προκαταβολής σας γίνεται με την παραλαβή των σχετικών νόμιμων παραστατικών, στα οποία 
αναφέρεται η συνολική αξία του ταξιδιού σας και το οφειλόμενο υπόλοιπο, που είναι πληρωτέο το αργότερο 20 ημέρες πριν από την 
αναχώρηση. Σε περίπτωση, που η δήλωση συμμετοχής σε διάστημα λιγότερο των 20 ημερών, τότε ο ενδιαφερόμενος θα πρέπει να 
καταβάλει τη συνολική αξία του ταξιδιού κατά το στάδιο της κράτησης. 
Για αεροπορικά ταξίδια, το υπόλοιπο οφειλόμενο ποσό είναι πληρωτέο το αργότερο 30 ημέρες πριν την αναχώρηση.  
Για τα μονοήμερα και πολυήμερα οδικά ταξίδια εντός Ελλάδος, έως και 7 μέρες πριν την αναχώρηση. 
Η δυνατότητα πληρωμής γίνεται με κατάθεση σε λογαριασμό της Γραφείου μας στην τράπεζα EUROBANK ή μέσω πιστωτικών, χρεωστικών 
και προπληρωμένων καρτών Visa, Mastercard, American Express. Οι εξοφλήσεις όλων των εκδρομών γίνονται στο Γραφείο και μόνον. 
Ακυρώσεις: 
Οποιαδήποτε ακύρωση ταξιδιού γίνεται με την παρουσία του πελάτη στο Γραφείο ή με αποστολή e-mail, στο lord-tvl@hotmail.com 
Ακυρώσεις ταξιδιών εξωτερικού, γίνονται δεκτές μέχρι 31 μέρες πριν την αναχώρηση με την επιστροφή του συνολικού 
 ποσού, εκτός των αεροπορικών εκδρομών. Από 30 – 21 μέρες παρακρατείται το 30%. Από 20 μέρες πριν, μέχρι την αναχώρηση, καθώς και σε 
περίπτωση μη εμφάνισης (non –shown), παρακρατείται  το 100% της συνολικής αξίας του ταξιδιού. 
Ακυρώσεις εκδρομών εσωτερικού, μέχρι 20 μέρες, πριν την αναχώρηση παρακρατείται το 30 %, μέχρι 8 μέρες  πριν το 75 %, και μετά δε την 7 
μέρα πριν την αναχώρηση, καθώς και σε περίπτωση μη εμφάνισης (non –shown), παρακρατείται  το 100% της συνολικής αξίας του ταξιδιού. 
Σε περίπτωση που ο ταξιδιώτης αποφασίσει να διακόψει το ταξίδι του ή να τροποποιήσει το ταξίδι του, δεν δικαιούται καμία επιστροφή 
χρημάτων ή περαιτέρω αποζημίωση και η ευθύνη και τα έξοδα οποιασδήποτε μετακίνησής του βαρύνουν αποκλειστικά και μόνο τον ίδιο.  
Οποιαδήποτε, οικονομική εκκαθάριση προκύψει από ακύρωση του ταξιδιού, τότε αυτή θα πραγματοποιηθεί 15 μέρες, μετά την ολοκλήρωση 
του. 


